
 

                                                      5من1صفحة

 
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

 2018/2019: السنة الدراسية  وزارة الدفـــــاع الوطـــــني
 السنة الثالثة ثانوي: المستوى  أركان الجيش الوطني الشعبي
 رياضيات : الشعبة  دائرة الاستعمال والتحضير

 دقيقة 30و عات سا 04 :المدة  الأمة أشبالمديرية مدارس 

 لرياضياتاة بكالوريا تجريبي في ماد امتحان
 
 

 :على المترشح أن يختار أحد الموضوعين التاليين
 

 الأولالموضوع 
 

04

1154 1�64 1�4

22� �nu0ـب 0u �1 1u �n::

2 15 4n n nu u u� �� �

2u3u4uu
n1 4 1n nu u� � �

nnu� �1;n nPGCD u u �P

33� �nv�n1بــ

3
n nv u� �

� �nv
nnvvnuu
nn� �14 1;4 1n nPGCD � � �P

04

� �; , ,O i j ki j k� �S
2 2 2 4 2 4 0x y z x y� � � � � �� �D�

1 6

6 5

1 2

x t
y t
z t

� � ��
� � �	
� � �


tt.

11� � � �D S� ��.

22� �D.

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s

دائ
مديمديرية م

am
04

�0ـبـببب

uu
nn11n

nnnnuu

nnــبــبــa1

33
�

PP

�� �SS��

3as.ency-education.com



 5من2صفحة

33� �1P�� �2P�� �S
� �D�

44AABB� �1P�� �2P� �S�

05

I� �; ,O u vu vpp10pZ �

� �
� �OP���� �
�, ,C B AC

5 5AZ i� �,,1 3BZ i� �Z8 4CZ i� �Z
11, ,C B A� �
.

22D2 2DZ i� �ZDDOO

� �BC�
IIIMOz'M'z

20
'z
z

�zzz

11OM'M

22� ��2x �M� ��zz

4z z� �

' 'z z�zz� �5 ' ' ' 'z z z z� �

'M� �OM� �
'M

07

nnfxبـ:

� � 4

7

nx

n nx

ef x
e
�

�
fـ بـ� �nC�

� �; ,O i ji j

II1fـبــ� �1

4

7

x

x

ef x
e
�
�

11xx . � �1

4

1 7 xf x
e�

�
�

1ff����

221f
x� �10 4f x� �

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
sII

�� ��


AZ ii5 55 5A 55

, ,,C B AA, ,,

DDDD

��
MMMMozz

M

2x �MM

t� �� io' ' ' '' '��' ' '''''��''��
�� ��



x

3as.ency-education.com



 5من3صفحة

33
1I� �� �ln 7 ;2� �1C�

� �1T�(C 1)1II

� �1T� �1C�
444(C1) :

0y �1x �3x �x
IInf  :

1x:� � � �1nf x f nx�nff

2n1
0;

2
A� �
� �
� �

� �nC�

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
sIIII

1111

222

3as.ency-education.com



 5من4صفحة

 
04

11n3n7

6 4 4 22 2019 2017n n� �� �7

2xy� �343 648 76 .....x y E� �

� �E22

2� �E�
33dxy� �E�

d

� �;x y76d �

44��1� ��71� ���55

���6

 
04

01121111222

11

22XX1

X.

� �E X� �X��

05

11� �P zzz� � � � � �3 22 3 3 2 3 6P z z z z� � � � � �

� �2P �P���� � � �� �22P z z z z� �� � � �

� � 0P z �

22� �; ;O u vu v;ABC

1 3Az i� �zB Az z�2Cz � �

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s2222

22

dd

�� ��;;x yx y;;��

m/e� ��� ��11

���

001111112

�� �� �3P z zP z z�� �� 3z3PP

P

3as.ency-education.com



 5من5صفحة

AzzBzCzABCC

� �C

n
n

A

B

z
z
� �
� �
� �

� ���
2

3
i

z ke
�

�
�k

3A C

B C

z zL
z z
�

�
�

AAB

ABC

DzDABCD

07

fبـ � � � �ln 2x xf x e e�� �

� �C� �O;i , j�i j�
11� �lim

x
f x

 ��
l
x

� �lim
x

f x
 ��x

22f
33x� � � �2ln 1 2 xf x x e�� � �f

� � :D y x�� �C� �C�� �D
44� � : ln2T y x� � � �� �T : y x ln2� � ��� �C

� �C�� �T
55� �T�� �D� �C�

66 � �m�� �ln 2
1

2
y mx m� � �ym

� �m�

m� � � �ln 2
1

2
f x mx m� � �

77h  hـبــ� � � �h x f x�h

11h

22h0 0x �
33� �
h� �C� �
�

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s3333

AA

DDzzD

07

��ـبـ ��x xxe ee e�n 22� 22ln �

liml

� �� 2x x ex� ��ln 1 21�� �xx ln 1n 1��
� �C
���C

�� �f xf x�� ��

3as.ency-education.com



 

                                                      4من1صفحة

 
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

 2018/2019: السنة الدراسية  وزارة الدفـــــاع الوطـــــني
 السنة الثالثة ثانوي: المستوى  أركان الجيش الوطني الشعبي
 رياضيات: الشعبة  دائرة الاستعمال والتحضير
   مديرية مدارس أشبال الأمة

لرياضياتاة دبكالوريا تجريبي في ما امتحان
 

 
 عناصـــــــــــر الإجابـــــــــة

 العلامة
 المجزأة

 ) نقاط 04: ( التمرين الأول
) 45-4,1 6-1= (3: باستخدام خوارزمية اقليدس أو بالتحليل :  ) 4 5-1, 4 6-1: (حساب ) -1

 

 
0.5 

 .    :حساب الحدود نجد  ) أ–) -2
 صحيحة  P) 0(اذن  ومنه  =  1و  =  P  :0)0(نتحقق من صحة ) -ب

 صحيحة  n(P+1(أي  ومنه  صحيحة أي  P)n(نفرض أن 

0.5  
 

0.5  

   و  صحيحة ؛ و بما أن  P)0(اذن  و  = 0لدينا   n=  0لدينا من أجل ) -ج
 .صحيحة   n(P+1(اذن  أي  : فإن 

 
0.5 

  : نستنتج أن  + 1: من العلاقة :   PGCD)(استنتاج 
=( 1أوليان فيما بينهماأي: ان فإن العدد" Beuzoutمبرهنة بيزو "اذن حسب

 

 
0.5 

  ومنه   و منه   : لدينا ) أ–) -3

 وحدها  q= 4هي متتالية هندسية أساسها )(اذن 

0.5 

:  nنه من أجل كل عدد طبيعي و م من اجل من أجل كل عدد طبيعي ) ب-

 

0.5 

 :  تعيين ) ج -
  ومنه  أي  ) : ب-3(لدينامن الجواب 

 : اذن 
        = 

 : اذن   

 
0.5 

 

  
 

 ) نقاط 04: ( التمرين الثاني 
 

  ) أ–) -1
.R= 3و نصف قطرها  ) 2,-1, 0( سطح كرة مركزها ) S(اذن 

 
0.5 

en
cy

-ey-e
du

ca   ومنومنهca
tio

n.c
om0 = وم= = 11و و

ومنه
P))00((اذن اذن و

صحصحيحة    nn((PP+11(ذن 

c
نسنستن+

أوليان فيأوليان فيما بي ion
ca

n : :duعي دد طبيعي 
5 y-e

en
c

eee

om
/ex

am
s

دائ
مديمديرية م

ms
amxaططط)) نقاطنقاط0404: ( ول/e/e64,11-544 ( ( /ex

omom  :د

3as.ency-education.com



 4من2صفحة

  : نحصل على المعادلة ) S( بتعويض التمثيل الوسيطي في معادلة )-ب
 لا يوجد حلول إذن  : بما أن 

 
0.5 

  : لدينا ) -2

  y -6 (6 ) =1  + (5(أي                 
 و                                   

                     )Z -1(5 ) =y – 6 (2   
 ) D: (         :    نجد 

           0  =7  +Z 5  +y 2-  

 
 
 

0.5 

: من الشكل)D(مل المستقيمالذي يش)(معادلة المستوي)-3
  

 وسيط حقيقي  مع )    : (   : أي  

 
0.5 

 
  :     بحيث  

  : أي                             
  : نجد   : أي 

  :   اذن  

 
 

01 
 

  هو ) (شعاع ناظمي لـ ) : S( مع  تقاطع ) أ–) -4
  أي             مع  أي ) (و يعامد  يشمل ) (

                                                                                         
                                                                                             

  A) 3, 1, -2( و بالتالي   = 1يكافئ  9 -9= 0: نحصل على المعادلة ) (بالتعويض في معادلة 

 
 

0.5 
 

  ) 2,2, 1( هو  ) (شعاع ناظمي لـ  ) : S(مع ) (تقاطع ) ب-
  أي       أي ) (و يعامد  يشمل ) ' (

                                                                                          1 – k2  =y  
                                                                                                 k  =Z  

  B) 4, 1, 1( و بالتالي   k=  1يكافئ  k9 – 9= 0:  نحصل على المعادلة )  (بالتعويض في معادلة 

 
 

0.5 

  
  ) نقاط  05: ( التمرين الثالث 

I (1- ( بما أن  
 ] . P O[ ذات القطر ) (تنتمي إلى الدائرة  Cو  A  ,Bاذن النقط 

 
0.75 

 0.25 )  ( دائرة  و ال Cو  A  ,B,   :  تمثيل النقط : إنشاء الشكل * 

   BC (D( و منه  اذن  و  لدينا من جهة  ) -2

  : و من جهة ثانية 
 ) BC(على المستقيم  Oهي المسقط العمودي للنقطة  Dنستنتج أن 

 
0.75 

 

II (-1 ( نفرض أن )y  ,(M   نعلم أن   ) =  علما أن   

  : و بالتالي 

 
0.25 

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s

 
       
:    نجد نجد 

                0= ms
mmmمعادلة الممعادلة المستوي))--33

: : يأي 
: : نجد نجد   

ex

هو) ((ظمي لـ عاع ناظمي لـ 
أي  مع مع 

                                      
                                         

و ب= = 11يكافئ يكافئ 9-99

co

2,2 (
أي    

  11–kk22 =yy
     kk  = =ZZ
k  1,4,, 1( ( بالتالي و بالتالي(

at

ede
.75 y-ec0.250.25ncncnc

y
nc0.750.7nnnen

du

3as.ency-education.com



 4من3صفحة

  و بالتالي  أي   : حيث 

 على استقامة واحدة  O  ,M  ' ,M: عدد صحيح و هذا يعني أن النقط  kمع  اذن 

 
0.75 

 0.25  : بالجمع نجد   : فإن  M)(بما أن ) أ-)-2

 0.5  : لدينا ) ب-

  : حسب الجواب السابق *) 

  اذن   

 
0.5 

  OM (  'M(قامية و منه في است M' و  O  ,Mالنقط ) II – 1من جهة حسب الجواب ) ج-
 .  : من جهة ثانية  

  و بالتالي             
  أي          

   و    Z' +  =  4و بما أن 
 .  Г  (  'M( و منه   M Ω' =  5أي   : نحصل على 

 ) .Г( و الدائرة ) OM( تنتمي إلى تقاطع المستقيم  M' و بالتالي  

 
 
 

01 

 العلامة ) نقاط  07:  ( التمرين الرابع 
 المجزأة

I (1-  (-من  التحقق من أجل كل ) أ      : . 

  :        و هو المطلوب                               

 
0.25 

 :  النهايات )  ب-

    

 
0.5 

   y=  0معادلته    يقبل مستقيمين مقاربين أحدهما في جوار ) ( المنحنى : التفسيير الهندسي 
 في جوار ) ر الفواصل موازي لحامل محو(   y=  4و الآخر معادلته ) منطبق على محور الفواصل ( 
. 

0.5 

 0.5 . :       من  من أجل كل : بحيث  قابلة للإشتقاق على  1fالدالة ) أ–) -2

 0.5 . متزايدة تماما على   الة  و بالتالي الد فإن  من  من أجل كل : إتجاه التغيير 

بالدالة  فإن صورة المجال )  ب-1و حسب الجواب  مستمرة و متزايدة تماما على  بما أن الدالة ) ب-
 . :    من  إذن من أجل كل [ 0,  4] هو المجال  

 
0.5 

 : فإن  ؛ من أجل كل       أي                   نضع    ) أ–) -3
  b 2=  4و                             و                       

          

أي       : بالجمع نجد 
   

 ) . ( هي مركز تناظر للمنحنى  1I)  ,  2( و هذا يعني  أن  النقطة  

 
 
 

0.75 en
cy

-e ما على. ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s (**حس

msاذن   اذن   
من جهمن جهة حس) ) جج-

:: جهة ثانية  من جهة ثانية  
             لتالي             

 ++ ' 'ZZ    و و
= 55أي أي   

M( قاطع المستقيملى تقاطع المستقيم 

mm

om

m

co     :n c
tio

معادلته  وار في جوار 
 في)) ر الفواصل ر الفواصل حومل محو
c

. ede
بالدالة بالدالة مجال 

0.5 y
nc

0.75

ncncncen
c

3as.ency-education.com



 4من4صفحة

(T1)

y=4

(C1)

2 3 4 5 6 7 8-1-2-3-4-5-6-7-8

2

3

4

5

6

-1

-2

-3

-4

-5

-6

0 1

1

x

y

  ) :     1T( معادلة المماس ) ب-
 :   نجد                                      

 
0.25 

 )  1( و المنحنى ) 1T(لمماس انشاء ا) ج-
 

 
 
 
 
 
 

0.75 

 : إذن ] 1,3[ مستمرة و موجبة على المجال  fالدالة :  حساب المساحة ) -4
    

 
0.5 

 0.5 . أو           :    أي  

  :  فإن  من أجل كل عدد حقيقي ) -II (1الجزء  

 .  :    من  و لدينا من أجل كل    

 . : غير معدوم   و من أجل كل عدد طبيعي 
 :       أي      

 
 

0.5 

 و يوضع   بما أن  :  اتجاه تغير الدالة  * 
 ) (حيث
 . متزايدة تماما على  فإن الدالة المركبة  متزايدة تماما على  Uو بما أن الدالة  فإن  

 
0.5 

 : فإن  حقيقي  غير معدوم و من أجل كل عدد من أجل كل عدد طبيعي ) -2

              

 )  (تنتمي إلى  A)  ( و بالتالي النقطة      

 
0.5  

 

en
cy

-ed
u فإن :du
ca

tio
n.c

om
/ex

am
s

/ex/exex
amxa
mamam

ex
am

ex
amam

/
msmsms

/ex
am

s

eeeeeeee/e/e/e/e/e/e/e/e/e/e/eeeeeeeee/e/e/e/e/e/e/e/e/e/e/eeeeeeeee/e/e/e/e/e/e/e/e/e/e/exxxxxxxxxxxxxexexexexexexexexexexexexeeeeeeexxxxxxxxxxxxxxexexexexexexexexexexexexeeeeeeexxxxxxxxxxxxxxexexexexexexexexexexexexeeeeeee
aaaaaaaaaaaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxxxxxxxxxxxxxaaaaaaaaaaaaaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxxxxxxxxxxxxxaaaaaaaaaaaaaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxxxxxxxxxxxxxaaaaaaaaaaaaaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxxxxxxxxxxx
mmmmmmmmmmmmmmamamamamamamamamamamamaaaaaaaaaaaaaaammmmmmmmmmmmmmmmamamamamamamamamamamamaaaaaaaaaaaaaaammmmmmmmmmmmmmmmmmmmamamamamamamamamamamamaaaaaaaaaaaaaammmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm

smsmsmsmsmsmsmsmsmsmsssssssssssssssmmmmmmmmmmmmmmmmmmmsmsmsmsmsmsmsmsmsmsmsssssssssssssssmmmmmmmmmmmmmmmm
//////////////////////////////

mmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmsmsmsmsmsmsmsmsmsmsmsmsmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmsmsmsmsmsmsmsmsmsmsmsmsmmmmmmmmmmmmmmmmmmsmsmsmsmsmsmsmsmsmsmsmsssssssssssssssssssssssssssssssssssssmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmaaaaaaaaaaaaaaaaamamamamamamamamamamamamamamammmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmaaaaaaaaaaaaaaaaaaamamamamamamamamamamamamamamammmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmaaaaaaaaaaaaaaaaaaamamamamamamamamamamamamamamammmmmmmmmmmmmmmmmmmaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaxxxxxxxxxxxxxxxxxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaaaaaaaaaaaaaaaaaaxxxxxxxxxxxxxxxxxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaaaaaaaaaaaaaaaaaaxxxxxxxxxxxxxxxxxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaxaaaaaaaaaaaaaaaaeeeeeeeeeeeeeeeeeexexexexexexexexexexexexexexexxxxxxxxxxxxxxxxxxeeeeeeeeeeeeeeeeeexexexexexexexexexexexexexexexxxxxxxxxxxxxxxxxx///e/e/e/e/e/e/e/e/e/e/e/e/e/e/e/eeexexexexexexexexexexexexexexexxxxxxxxxxxxxxxxxx///////////e/e/e/e/e/e/e/e/e/e/e/e/e/e/e/eeeeeeeeeeeeeeeee//////////

6666 777

-66--

m
/

mmmm
/

xxmsms

مستم  ffالدالةالدالة  : احة  /e
om فإن فإن حقيقي  : :

  .

.

co
ضعيوضع 

متزايدةمركبة الة المركبة 
ati

du
y-

3as.ency-education.com



 

                                                      5من1صفحة

 
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

 2018/2019: السنة الدراسية  وزارة الدفـــــاع الوطـــــني
 السنة الثالثة ثانوي: المستوى  أركان الجيش الوطني الشعبي
 الرياضيات: الشعبة  دائرة الاستعمال والتحضير
   مديرية مدارس أشبال الأمة

لرياضياتاة مادبكالوريا تجريبي في  امتحان
 

040
0.50

0.50
0.250

0.750

0.50

0.50

113n7

6 5k �6 4k �6 3k �6 2k �6 1k �6kn �

546
231

3n !

� �2019 3 7!� �6 42019 4 7n� !

� �2017 1 7!� �4 22017 1 7n� !

� �6 4 4 22 2019 2017 2 7n n� �� � !

22� �343;648 1PGCD �176� �E
22

22� �E�
� � � �; 648 4;343 2x y k k� � �k"k

33dxy

� �E�
dxdyd343 648x y�3d76

# $1;2;4;19;38;76d"d

76d �d
� �
� �

648 4 0 76

343 2 0 76

k

k

� !��
	

� !�


� �
� �

40 4 0 76

39 2 0 76

k

k

� !��
	

� !�


� �74 76k !76 74k �! �k�"�

� � � �; 49248 47956;26068 25384x y � �� � ��"�

44

3 2

4 3 2

7 7 7

5 5 5 5

0 5

0 5

� � � �

� � � � �
�
�

� � � � � � �
�
� � � � � � � ��

	
� ��

� � �


344 7 49

655 125

0 5

0 5

� � �
� � �
�
�

� � ��
� � � ��
	 � ��
� � �


en
cy

-.5

00en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/e33nn

6
6 46 4kk3 mmm///

om
/

446 omomomccccoo
moo�� ��6 442019 4 74 7��6 4

4 242017174 24

2 2012 201

766

xxyy

76

/ex
am

s
دائ

مديمديرية م

ms
amxaxaxaxaxx/e

y-

3as.ency-education.com



 5من2صفحة

040

050

0.750
0.250

0.250

0.250
0.250

0.250

020
0.50

0.250
0.250

0.25
0.5

343 648 76

0 5

0 5

� �
�
�

� ��
� � �	
� � �


� � � �; 2;4� � �

�66
6

1439 01355� � �

0011112

1111222

13

8 56C �
3 3

4 4 8 1

56 56 7

C C�
� �

3 3

4 3 5

56 56

C C�
�

C

1 1 1

1 4 3 12 3

56 56 14

C C C� �
� �

22XX

1

X

3210ix

4

56

24

56

24

56

4

56

� �iP X x�

� �
4

1

0 24 48 12 84
1,5

56 56
i i

i
E X x P

�

� � �
� � � �%

� � � � � �
4

22 2

1

0 24 96 36
1,5 0,54

56
i i

i
V X x P E X

�

� � �
� � � � �%

� � � � 0,73X V X� � �� 

11� � � � � �3 22 3 3 2 3 6P z z z z� � � � � �P

� �2 0P � �P

� � � �� �22 3 3P z z z z� � � �

� � 0P z �P� �2 0z � ��� �2 3 3 0z z� � �

2 0z � �z2z � �z

2 3 3 0z z� � �

� �29 3i� � � �1

3 3

2 2
z i� �2

3 3

2 2
z i� �

en
c050

en
cy

-
0.250.250
0.5000
y-e

du
ca

tio
n.c

om
/ex

a1111

o1 11

11CC
1 11

11 C1

XXooo
� ��

4

1

i
i

E X x PE X� �� i
�

x P%%%

�� �
4

V XX�� � %V

xa
ms

en
cy

-

xa
msms

3as.ency-education.com



 5من3صفحة

07

0.50

0.750

0.250

0.50

0.50

0.50

0.250

0.50

0.50

0.50
0.50

0.50

3 3 3 3
2; ;

2 2 2 2
S i i
� &� �� � � �	 '
� �
 (

221 3Az i� �zB Az z�2Cz � �

AzzBzCz

32
i

Az e
�

�z32
i

Bz e
�
�

�2 i
Cz e��z

2A B Bz z z� � �2OA OB OC� � �AB

CC� �COO2

n

A

B

z
z
� �

"� �
� �

2
3

in
e

�

"2
3

n k� ��2 3n k�

3 'n k�'k "k
2

3
i

z ke
�

�
�

2

3
i

z ke
�

�
2

arg 2
3

z k� �� �

� � 2
; 2

3
u OM k� �� �� ��� �OEO

1 3Ez i� � �

33A C

B C

z zL
z z
�

�
�

L

6
3

6

3 3 2 3

3 3
2 3

i
i

i

i eL e
i e

�
�

�
�

�
� � �
�

� �3
i

A C B Cz z e z z
�

� � �AAB

CC
3

�

ABCA� � � �; 2
3

CB CA

CB CA � �

��
�
	

!�
 ��CB CA;
�ABC

ABCDAD BC�AD BCD A C Bz z z z� � �

D C B Az z z z� � �2 2 3Dz i� � �z

� � � �ln 2x xf x e e�� �    
1       (� �lim

x
f x

 ��
� ��   

   � �lim
x

f x
 ��

� ��. 

2    (� � � �2 2

2

x x

x x

e e
f x

e e

�

�

�
) �

�
   

 

en
c070700

en
cy

-0.50

00

y-e
du

ca
tio

n.c
om

/ex
a

''n kn k33

/ee22

33
i

z kez ke
��

�

�� �; �
3

u OMu ;; �� ��� 2u OMu OM �� 22
;; �� 22�

1EEzz 1EE 1zz

C

Cz

L

AABB

C�
�
�

ABCABCAA

xa
ms

en
cy

-

xa
msms

3as.ency-education.com



 5من4صفحة

0.50

0 50

0.250

0.250

0.250

0.250

010

0.50

.جدول التغيرات 
���

ln 2

2

l
��x

00� �'f x

������

� �ln 2 2

� �f x

� � � �2ln 1 2 xf x x e�� � � 
� � � �2lim lim ln 1 2 0x

x x
f x x e�

 ��  ��
� � � �

 
� � :D y x�  مقارب مائل لــB 

� � � �2 2ln 1 2 0,1 2 1x xf x x e e� �� � � * � * 
B أعلى من� �D 

 

4( � � � � � �2lim ln2 lim ln 2 0x

x x
f x x e

 ��  ��
� � � � � � 

� � : ln2T y x� �  Bمقارب مائل لــ  �
� � � � � �2 2ln2 ln 2 0,2 0x xf x x e e� � � � � * � * 

B أعلى من� �T 
�رسم )5 �D  � �T. ثم� �C  

( C f )

2 3-1-2

2

3

0 1

1

x

y

 
6 (   � �m� � �ln 2

1
2

y mx m� � �                                                     

lnالنقطة الثابته ) أ  2 ln 2
,

2 2

� �
� �
� �

 

�)  ب  � � �ln 2
1

2
f x mx m� � �

 

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

a
�

� 00��
� ��D y xy x� ::

1*

� ��22 0��2xe�2� ��222�
� ln2ln2y x� :
�� �2 ��� �� �ln 2 0,20� ��22 0 20��

BB أعلى منأعلى من� �T

ed
uc

ati
o

ed
uc

ati
oiotioatiatcaucucdudeededd

uduu
ccacaa

tatiti
ooooyyy

uuuuuuuududuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuduuuuuuuuuuuuuu
c

xa
ms

en
cy

-

xa
msms

3as.ency-education.com



 5من5صفحة

010

0.50

0.50

0.50

*2ln3
;1

ln 2
m + ," �� �- ./ 0

 حل موجب    

   *2ln3
1

ln 2
m �  حل معدوم    �

*2ln3
1 ; 1

ln 2
m + ," � �- ./ 0

 حل سالب 

 *� �1,1m"  لا توجد حلول    �
   *� �1;m" حل موجب      ��

 
7 (h بــ    دالة عددية معرفة على :� � � �h x f x�   
�xفإن"xمن أجل كل ) 1° � و  " � � �h x h x� � 
2°( 

� � � � � � � �2 2

0 0 0

2 2

0 2

ln 1 2 ln 3 ln 1 20
lim lim lim

0 0 0

2 2 2 2
ln 1

13 3 3 3
lim 1 .

2 2 3

3 3

x x

x x x

x x

x x

x e x ef x f
x x x

e e

xe

* * *

*

� �

11 11 11 

� �

11 �

� � � � ��
� �

� � �
�, + �� � � �� � �� � � �. - �� �0 / � �� � �

�� ��� �
� �

 

� � � �
0

0 1
lim

0 3x

f x f
x211 

�
�

�
غير قابلة للاشتقاق عند القيمة  hالدالة          

0 0x � . 
3° (� �0,x" �� � � � �h x f xالمنحنى�� �
�ينطبق على   �C  

     

� �,0x" �المنحنى �� �
�نظير   �C بالنسبة إلى� �yy) 
 

( C h )

2 3-1-2

2

3

0 1

1

x

y

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

a77 (
 من أج)) 11°°
22°°((

�� �/e
om

22�� 22

000

11

33

xx22�� 22�� eeln 1 2ln 1 2��
0

��ln 1ln ��ln 1ln 1����ln 1ln 1ln 1��
0

��� ��

�
limli
x

f
211 2

hالدالة             

�h xلمنحنىالمنحنى�� ��

طبينطبق
��ر �CC بالنسبة إلىبالنسبة إلى�

ed
uc

at

ed
uc

attatatcaucucdudeeeddd
udu
cucc
acaududududududududududuuuuuuddddududududdddddu

xa
ms

en
cy

-

xa
msms

3as.ency-education.com


